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                Obec Horný Lieskov             
                   Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov 
 
 
 

Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov 

konaného dňa 28. septembra 2015 
 
 
        Program:  

1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 
2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3) Schvaľovanie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2015 
4) Schvaľovanie vnútorného predpisu pre tvorbu a zúčtovanie opravných položiek 
5) Schvaľovanie VZN obce Horný Lieskov č. 2/2015 o podmienkach poskytovania 

dotácií z prostriedkov obce Horný Lieskov 
6) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte 
7) Schválenie zaradenia obce Horný Lieskov do územia pôsobnosti občianskeho 

združenia Naše Považie (MAS) 
8) Informácie o príprave projektových zámerov 
9) Rôzne 
10) Záver 

  
 
1) Starosta obce privítal prítomných poslancov, hlavný kontrolór obce Ing. Marcel Ondráš 

svoju neúčasť na obecnom zastupiteľstve ospravedlnil. Program zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol doplnený o ďalšie dva body: „5. Schvaľovanie 
VZN obce Horný Lieskov č. 2/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov 
obce Horný Lieskov, 7. Schválenie zaradenia obce Horný Lieskov do územia pôsobnosti 
občianskeho združenia Naše Považie (MAS)“. Tieto body boli doplnené do programu 
obecného  zastupiteľstva na ich prerokovanie. Program zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený. 
 

2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Ing. Jozef Lukajka a Vladimír Šarlay. Za 
zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.  

3) V tomto bode programu starosta obce predstavil prítomným poslancom Plán kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2015. Uvedený plán kontrolnej činnosti 
bol prítomnými poslancami jednohlasne schválený. 

4) V tomto bode programu poslanci jednohlasne schválili Vnútorný predpis pre tvorbu 
a zúčtovanie opravných položiek. Opravné položky sa tvoria v súlade s § 26 zákona 
o účtovníctve. Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je 
opodstatnené, že nastalo prechodné zníženie hodnoty majetku oproti jeho pôvodnému 
oceneniu, okrem trvalého zníženia hodnoty majetku. Predpoklad hodnoty zníženia 
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hodnoty majetku je opodstatnený, ak sa udiala skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad 
zníženia budúcich ekonomických úžitkov z tohto majetku. Vnútorný predpis je 
vypracovaný v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov.  

5) Poslancom bol v tomto bode programu predložený na schválenie návrh VZN obce Horný 
Lieskov č. 2/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Horný 
Lieskov. Účelom tohto nariadenia je stanoviť podmienky, vymedziť okruh subjektov 
a upraviť postup pri poskytovaní dotácií z prostriedkov Obce Horný Lieskov. Obec 
poskytuje dotácie na všeobecne prospešné služby a na verejnoprospešné účely  na základe 
tohto všeobecne záväzného nariadenia. Poslanci jednohlasne schvaľujú VZN obce Horný 
Lieskov č. 2/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov obce Horný 
Lieskov. Schválené VZN č. 2/2015 bude zverejnené na webovej stránke obce 
www.lieskov.sk a v informačných tabuliach v obci.  
 

6) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o zmenách 
v rozpočte na rok 2015, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní 
poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku 
zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom 
úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).  

 
7) V tomto bode programu obecné zastupiteľstvo prerokovalo zaradenie obce Horný Lieskov 

do územia pôsobnosti občianskeho združenia Naše Považie (MAS) pre programové 
obdobie 2014 – 2020. Naše Považie je otvoreným neziskovým združením fyzických a 
právnických osôb, zriadeným za účelom spolupráce rôznych subjektov pri rozvoji regiónu 
s ohľadom na čo najefektívnejšie využitie miestnych zdrojov - ako prírodných, kultúrnych 
a historických, tak i ľudských. Cieľom združenia je zvýšenie kvality života obyvateľov na 
území, ktoré spadá pod pôsobnosť OZ Naše Považie. Túto úlohu bude združenie 
vykonávať najmä prostredníctvom podpory a koordinácie činnosti samospráv, 
neziskových organizácií, podnikateľského sektora, občanov a ďalších subjektov 
pôsobiacich na území združenia. V minulom programovom období na roky 2007 – 2013 
bola obec Horný Lieskov tiež súčasťou tohto občianskeho združenia, vďaka čomu sa jej 
podarilo získať finančné prostriedky na vybudovanie prístrešku pred kostolom vrátane 
úpravy okolia a na vybudovanie chodníkov a dokončenie betónovej cesty na cintoríne. 
Poslanci jednohlasne schvaľujú zaradenie obce Horný Lieskov do územia pôsobnosti 
občianskeho združenia Naše Považie (MAS), IČO: 42025257 pre programové obdobie 
2014 - 2020 a implementáciu stratégie CLLD na svojom území.  

 
8) V tomto bode programu starosta obce informoval o priebehu projektu „Obnova verejného 

osvetlenia v obci Horný Lieskov“. Projekt bol odoslaný na Ministerstvo hospodárstva 
Slovenskej republiky a v najbližších dňoch by mala obec dostať správu o schválení, resp. 
o neschválení nenávratného finančného príspevku. V prípade schválenia nenávratného 
finančného príspevku bude následne potrebné vykonať zo strany ministerstva 
administratívnu kontrolu verejného obstarávania na zhotoviteľa diela, keďže v čase 
podania projektu bolo potrebné mať začaté verejné obstarávanie na zhotoviteľa diela. 
V žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na tento projekt obec 
v prípade schválenia žiadala o financovanie projektu formou predfinancovania, teda 
o poskytnutie finančných prostriedkov vopred, ktoré by boli použité na zaplatenie faktúry 
za zhotovenie diela, zaplatenie svetelnotechnickej štúdie – projektu a zaplatenie 
záverečného svetelnotechnického merania po prípadnej realizácii projektu. Keďže termín 
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na poskytnutie predfinancovania je 31. 10. 2015, do kedy musí byť uskutočnená realizácia 
obnovy verejného osvetlenia, je už viac ako isté, že tento termín je nereálny, pretože obec 
zatiaľ nemá ani odpoveď o schválení, resp. neschválení nenávratného finančného 
príspevku a to by ešte musela prebehnúť administratívna kontrola verejného obstarávania, 
až po tejto kontrole by mohli začať realizačné práce na projekte. Starosta obce preto 
požiadal poslancov, aby v prípade schválenia nenávratného finančného príspevku na 
obnovu verejného osvetlenia si obec vzala preklenovací úver na prefinancovanie tohto 
projektu, keďže systém predfinancovania je pre nás nereálny, nakoľko administratívne 
kontroly zo strany MH SR sa predlžujú. V prípade schválenia nenávratného finančného 
príspevku by sme tak boli pripravení a mali by sme zabezpečené prefinancovanie 
projektu. Následná refundácia týchto finančných prostriedkov by nemala byť zdĺhavá, 
nakoľko ide o čerpanie finančných prostriedkov z minulého programovacieho obdobia, 
ktoré je potrebné vyčerpať. Prítomní poslanci v prípade schválenia nenávratného 
finančného príspevku na projekt „Obnovy verejného osvetlenia v obci Horný Lieskov“ 
jednohlasne schvaľujú prijatie úveru na prefinancovanie tohto projektu vo výške 
71 246,92 EUR, teda vo výške celkových oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít 
projektu, spoluúčasť obce na projekte je vo výške 5 %. 

Starosta obce tiež informoval prítomných poslancov o ďalších projektových zámeroch 
obce. Momentálne sa spracováva projektová dokumentácia pre projekt „Obnovy krytu na 
miestnych komunikáciách v obci Horný Lieskov“, kde sa spracováva projekt na všetky 
nezrekonštruované, resp. nevybudované úseky miestnych komunikácií. Projektová 
dokumentácia bude dokončená po vyhlásení výzvy na tento projekt, kedy budú známe 
podmienky výzvy a v prípade obmedzenia finančných prostriedkov na tento projekt budú 
musieť byť niektoré plánované úseky nezapojené do projektu. Okrem projektu obnovy 
krytu na miestnych komunikáciách má obec v pláne zapojiť sa do projektu rozšírenia 
vodovodu v lokalitách Sedlište, Niva a Laz a tiež do projektu výstavby multifunkčného 
ihriska pri amfiteátri, nakoľko tento projekt nebol úspešný v projekte „Podpory rozvoja 
športu na rok 2015 so zameraním na výstavbu multifunkčných ihrísk“. Všetky zámery 
obce pri plánovaných projektoch závisia od toho, na aké projekty budú vyhlásené výzvy. 

Obec tiež v najbližších dňoch očakáva odpoveď na žiadosť na rekonštrukciu materskej 
školy v našej obci z prostriedkov Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR, kde 
obec podala Žiadosť o poskytnutie dotácie MŠVVaŠ SR na rozšírenie a udržanie kapacít 
materských škôl formou prístavby, výstavby a rekonštrukcie pre potreby materských škôl 
– 2 kolo. Neúspešne sme sa uchádzali o dotáciu aj v prvom kole, veríme že budeme viac 
úspešní v tomto kole, kde požadujeme dotáciu vo výške 57 839,96 EUR podľa 
vypracovaného rozpočtu, spoluúčasť obce je vo výške 5 %, teda 3 044,20 EUR, spolu na 
rekonštrukciu teda 60 884,16 EUR.   

9) Starosta obce informoval prítomných poslancov o ponuke SPP, a. s. na dodávku 
elektrickej energie, kde by obce zmenou dodávateľa mohla ušetriť finančné prostriedky. 
Poslanci neschvaľujú ponuku od SPP na dodávku elektrickej energie a rozhodli sa 
ponechať doterajšieho dodávateľa elektrickej energie SSE – Distribúcia, a. s., nakoľko 
doterajšia spolupráca s týmto dodávateľom bola na vysokej úrovni a nikdy nebol problém 
s riešením problémov. Zároveň SSE, a. s. vyhlasuje pre svojich odberateľov rôzne malé 
granty na podporu kultúrnych a športových podujatí, do ktorých by sme sa ako obec mohli 
zapojiť. SPP, a. s. zostáva pre obec dodávateľom zemného plynu tak, ako tomu bolo 
doteraz.  
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Starosta obce tiež informoval o prebiehajúcich prácach v obecnej knižnici. Momentálne 
po dokončení obkladov prebieha maľovanie stien a stropov novým náterom, potom bude 
dokončená elektroinštalácia – montáž vypínačov, zásuviek a svietidiel, taktiež sa dá 
nanovo očalúniť sedacia súprava, ktorá bola umiestnená v budove starej obecnej školy. 
Postupne sa tiež budú do týchto priestorov umiestňovať nové nábytky Práce sa viacmenej 
vykonávajú svojpomocne, finančnú a materiálnu podporu nám vo veľkej miere 
zabezpečili sponzori, svoju finančnú spoluúčasť má samozrejme aj samotná obec. 
Priestory budú dokončené v priebehu mesiaca november. 

Starosta obce tiež informoval o priebehu podujatia „Stretnutie veriacich pri kaplnke 
Zdravá voda“, ktoré sa konalo dňa 30. 08. 2015 za veľmi priaznivého slnečného počasia. 
Pred týmto podujatím bolo okolie kaplnky pri prameni „Zdravá voda“ upratané, vykosené 
a vyčistené za pomoci veriacich z Horného Lieskova a verejnoprospešných zamestnancov 
z našej obce. V rámci tohto podujatia sa konala omša pri kaplnke „Zdravá voda“, ktorej sa 
zúčastnilo asi 300 veriacich návštevníkov. Omši predchádzala procesia od kostola Sv. 
Kríža v Hornom Lieskove až ku kaplnke „Zdravá voda“ za sprievodu dychovej hudby 
Lieskovanka. Pre účastníkov bol zabezpečený pitný režim a guláš, na pamiatku boli tiež 
pripravené pamätné kartičky z tohto podujatia, všetko za finančnej podpory sponzorov. 
Omšu slúžili p. farár Mičúch z farnosti Slopná a p. farár Buchtinec z farnosti Dolný 
Moštenec. Výťažok z omše bude použitý na zveľaďovanie tohto miesta, konkrétne na 
výrobu nových lavičiek a opravu tých pôvodných. Nakoľko podujatie malo veľmi dobrý 
ohlas a vysokú účasť, v organizovaní tohto podujatia budeme pokračovať aj 
v nasledujúcich rokoch tak, aby sa toto podujatie stalo tradíciou a aby kaplnka pri prameni 
„Zdravá voda“ bola čo najviac navštevovaná veriacimi zo širokého okolia. 

 
Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk 
a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice. 

       
 
Overovatelia zápisnice: Ing. Jozef Lukajka 
       Vladimír Šarlay 
 
 
 
 
 
              Ing. Andrej Torda 
                     starosta obce 


